

实有房产 21套仅申报 2套

广州市番禺区综合执法分局政委蔡彬瞒报财产被停职

□新华社广州10月11日专电(记者 叶前)

记者11日上午从广州市番禺区纪委获悉,该区综合执法分局政委蔡彬因瞒报家庭财产已被停职,番禺区委对其财产来源正在进一步调查。

日前,网上传网帖,以广州市房管局房

地产档案馆制作的《个人名下房地产登记情况查询证明》,曝光了蔡彬及其妻儿名下的21套房产的清单。

番禺区纪委称:经查,蔡彬家庭房产数量与网帖所列数量基本一致。根据关于党员领导干部报告个人有关事项的规定,从2011年起,番禺区委组织部要求全区处级干部每年

申报“本人、配偶、共同生活的子女的房产情况”。蔡彬2011年、2012年均申报其本人持有房改房一套、儿子蔡某培持有自建房一套,与纪检部门核实的情况不符,存在严重的瞒报行为。

鉴于蔡彬的错误行为,番禺区委作出对其停职的决定,并作进一步调查。



首只经过系统野化培训的人工繁育大熊猫回归自然

10月11日,大熊猫“淘淘”走出笼门,迈出回归野外的“第一步”。

当日,国家林业局和四川省政府在四川省雅安市石棉县举行大熊猫放归自然活动,将我国第一只经过系统野化培训的人工繁育大熊猫“淘淘”放归到栗子坪自然保护区内,此举标志着我国大熊猫保护工作进入新的发展阶段。

目前,还有6只大熊猫在卧龙接受系统性野化训练,今后将被陆续放归自然。
新华社记者 李桥桥 摄

阿里山的姑娘美如水 阿里山的云雾也醉人

10月11日,游客在台湾阿里山的巨木群中游览。

阿里山位于台湾嘉义以东75公里,山上巨木成林,云雾缭绕,是台湾著名的旅游景点。

据阿里山景区统计,2012年1月至9月景区接待游客150多万人,其中90多万人来自大陆。

新华社记者 殷博古 摄



爱她,就为她种下满地玫瑰

山东即墨一男子为妻子下乡种玫瑰,成为千万富翁

□据 中国新闻网

两年前,反映乡村爱情的电视剧《满地玫瑰》受到观众热捧,剧中主人公放着城里的白领不当,跑到乡下种起了玫瑰。而在山东即墨,一个身家过千万的生意人,为了兑现自己年轻时的一句承诺,也下乡种起了玫瑰,上演了一部真实版的《满地玫瑰》,结果还从中找到了商机,成为千万富翁。

“都过去20年了,现在想起来真是好事多磨。”王先生说,他21岁那年到一家事业单位上班,不久对一名姑娘产生了爱慕之情。但多次表白,对方都不理会。有一次,王先生又在单位门口和心爱的姑娘相遇,便递上了一张早已经写好的字条,上面写着:“如果你接受了我,我将来会给你满地的玫瑰花。”姑娘看过字条后,笑了笑说:“哪来的满地玫瑰,吹吧。”

在王先生的不断追求下,这位姑娘终于成了他的妻子。后来,王先生辞去了工作下海经商,心里这个“满地玫瑰”的承诺

却始终没有放下,他想等赚足了钱,一定让这个承诺变成现实。王先生说,自己事业发展得十分顺利,下海几年拥有了数百万的资产。按理说,有了这么大的家产,可以在城里过着幸福快乐的生活,可是他心里却总是想着怎么实现那个爱情承诺。

“第一次种玫瑰是在7年前,当时就像犯了神经,谁劝也没用。”因为自己在即墨也是小有名气,当时种玫瑰又是件新鲜事,王先生



就没在即墨种玫瑰,而是选择了海阳一个偏远的农村,偷偷包下了一片30亩的荒地,找来几个工人一起开垦。收拾好土地后,他又到南方购进了玫瑰苗。

为了种好玫瑰,他基本上不怎么回家,几乎每天呆在农村,天天下地干活。第一年玫瑰开花时,他高兴得跳了起来。他拉着妻子来到玫瑰园,妻子激动得说不出话来。本来只是想实现一个承诺,没想到的是,有人找到王先生,将所有的玫瑰花全部收购,这让王先生也有了一笔可观的收入。第二年,王先生将玫瑰种植面积扩大到100亩,而自己每天都来到玫瑰园里,亲自收拾管理,每当看着这些玫瑰,他就感到兴奋和快乐。几年过后,他的玫瑰种植面积已经扩大到500多亩。今年,王先生又在灵山镇西姜村包下一片地,种上上百亩的玫瑰(如图)。

王先生透露,他现在正在建一个地下藏窖和一条千米地下玫瑰文化长廊,用来存放玫瑰鲜花,同时供游客欣赏。

“救救江豚!”

水中“大熊猫”江豚死亡悲剧再现洞庭湖

□新华社长沙10月11日专电(记者 明星)

有水中“大熊猫”之称的江豚,再次传来噩耗。10日,湖南省岳阳市江豚保护协会志愿者巡逻至洞庭湖麻塘水域,发现了一头死亡的江豚。渔政部门将其掩埋后,志愿者给死亡江豚筑了一座没有墓碑的坟墓。

协会巡逻队队长何大明介绍,这头江豚被发现时,全身布满了密密的蛆虫,皮肤已经高度腐烂,死亡时间估计超过了一周。通过丈量,死亡的江豚长约1.6米、胸围1米,体重超过80公斤,是雄性。隐约

可见死亡江豚的脊背部有两道挂钩造成的伤痕。

何大明心痛地说:“这头江豚死亡,距离今年春季洞庭湖水域12头江豚集体死亡仅仅半年时间。20多年前,洞庭湖的江豚数量成千上万,现在却难觅踪影,再不救江豚,子孙后代就看不到江豚了。”

为了让子孙后代还能看见江豚,湖南省岳阳市的新闻工作者、环保志愿者和当地祖祖辈辈在洞庭湖边生活的多名渔民,自发成立“岳阳市江豚保护协会”,开展义务巡逻,散发材料,呼吁人们“救救江豚!”

据该协会介绍,9月以来,洞庭湖非法捕捞死灰复燃,愈演愈烈,每天都有电捕鱼;君山壕坝、洞庭湖核心区红旗湖、七星湖、八仙台水域渔霸们铺设的网围、布围、迷魂阵、电捕鱼、滚筒铺天盖地,对鱼类资源实行毁灭式捕捞;这给极濒危野生保护动物江豚造成极大的威胁。

国家二级保护动物长江江豚俗称“江猪子”,是一种用肺呼吸的胎生哺乳类动物,它的大脑同海豚一样发达,智力水平与大猩猩接近。近些年来,江豚的生存面临着来自人类的巨大威胁。

撞伤老人后将其抛入水渠溺死

甘肃一司机因涉嫌故意杀人罪被逮捕

□新华社兰州10月11日专电

近日,甘肃省兰州市公安局交警支队破获了一起由司机肇事逃逸演变为故意杀人的案件,肇事司机将一老人撞伤后,不但不及时报案、救治,反而将其转移150多公里,抛入路边水渠溺死。目前犯罪嫌疑人因涉嫌故意杀人罪被警方逮捕。

兰州市交警支队介绍,8月27日兰州市大沙坪一工地负责人反映,该工地63岁的门卫杨明义早晨6时许从工地出去后未返回,怀疑其遭遇车祸。

接到报案后,兰州市交警支队迅速组织警力展开排查,在离工地不远处的一条马路上发现了血迹和机动车后视镜碎片,但走访各医院后没有发现杨明义的下落,也没有发现肇事车辆。

随后,民警提取了当日的监控录像。录像显示,当日6时许,一辆浅灰色小轿车在该路段将一名横过马路的行人撞飞,车上下来几个人查看并将伤者抬上车后,继续向南行驶。办案民警经分析初步认定,肇事车辆将杨明义撞伤后拉到车上逃逸,杨明义下落不明。

在对案情初步了解后,兰州市交警支队迅速抽调精干警力成立专案组。经缜密侦查,交警部门锁定了一辆牌号为甘D·A5139的灰色小轿车,该车为甘肃省白银市靖远县车辆,车主张廷荣具有重大作案嫌疑。专案组随即赶赴靖远县对车主实施了抓捕。

经审讯,来兰州送客人的张廷荣在经过大沙坪时将横过马路的杨明义撞飞。肇事后,张廷荣与车上乘客将其抬上车。行驶一段距离后,张廷荣谎称要将伤者送往医院,让车上客人下车后,遮挡住车牌携带伤者往靖远县逃离。在经过离靖远县县城不远的一条水渠时,看到四周无人,张廷荣将伤者扔入水渠后逃离。

鉴于案情性质发生变化,兰州市检察院和公安局对此案实施了提前介入,于日前对张廷荣以涉嫌故意杀人罪实施了逮捕。找到杨明义的尸体后,法医进行了检验鉴定,结果表明杨明义系溺水身亡。

兰州警方介绍,这是一起由肇事逃逸演变为故意杀人的典型案例,犯罪性质恶劣。目前此案件正在进一步审理中。